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Προς  
ΕΠΣ Κέρκυρας 

 
Αξιότιμε κφριε Πρόεδρε/Αγαπητοί φίλοι, 
 

Κανζνασ δρόμοσ δεν είναι μακρινόσ ςυντροφιά με ζναν φίλο, όςο επώδυνοσ κι αν είναι, 
γιατί οι φίλοι ενωμζνοι μποροφν πάντα να κάνουν τα αδφνατα δυνατά!   
   

Το Διοικητικό Συμβοφλιο, το προςωπικό τησ ΠΙΣΤΗΣ, οι γονείσ και τα παιδιά, μζςω 
αυτήσ τησ επιςτολήσ, θζλουμε να ςασ εκφράςουμε την ειλικρινή μασ ευγνωμοςφνη για την 
ζμπρακτη ςτήριξη που δείξατε, μζςω τησ ενίςχυςησ δφο εκδηλώςεων ςτο νηςί ςασ, ςτισ 
20/03/2022, που διοργανώθηκε από την Ακαδημία ΠΑΣ ΙΟΝΙΑ και ςτισ 28/03/2022, μεταξφ των 
βετεράνων ποδοςφαιριςτών του Αςτζρα Κζρκυρασ, όπου ο ποδοςφαιρικόσ, αυτόσ 
φιλανθρωπικόσ αγώνασ δόθηκε με μεγάλη επιτυχία. 

 
Επιπρόςθετα, θα θζλαμε να ςασ ενημερώςουμε για την αποδοχή τησ διοργάνωςησ 

ετήςιου τουρνουά Ακαδημιών τησ ΕΠΣΚ με την ονομαςία Γεώργιος Μουζακίτης, ςτη μνήμη του 
νεαροφ αθλητή, ο οποίοσ ‘’ζφυγε’’ τόςο νωρίσ, με διοργανωτή την Ακαδημία ΠΑΣ ΙΟΝΙΑ, όπου 
ςκοπό ζχει για ακόμα μια φορά την ςυμπαράςταςη και υποςτήριξη του Συλλόγου ΠΙΣΤΗ. 

   
Η ηθική αναγνώριςη τησ προςπάθειάσ μασ, ςε ςυνδυαςμό με την απλόχερη υποςτήριξη 

φίλων όπωσ εςείσ, αποτελοφν τη βάςη και το ιςχυρό κίνητρο για να ςυνεχίςουμε ακλόνητοι τον 
αγώνα, ξεπερνώντασ τουσ εαυτοφσ μασ και τισ προςδοκίεσ όλων, με τελικό ςτόχο την αίςια 
ζκβαςη τησ περιπζτειασ όλων των παιδιών μασ.  
  

Σασ ευχαριςτοφμε από καρδιάσ 
 

Με εκτίμηςη 
για το Δ.Σ. 

Η Πρόεδροσ                                                                                 Ο Γενικόσ   Γραμματζασ 
Αναςταςία Σταματζα-Βαρδουλάκη                                        Ταμπουρζασ  Γεώργιοσ 

                                         



Υπεύθςνορ Δθελονηήρ Αθληη ικών& Κοινωνικών Γπάζεων :  

Βαγγέληρ Γ ιαννακοςδάκηρ  

Τηλ.  Δπικο ινωνίαρ:6947948695  

Τέωρ δ ιαι ηηηήρ FIFA ,  Σςνηαξιούσορ Δκπαιδεςη ικόρ  

 

Ο καρκίνος  ζηην  παιδική ηλικία ν ικιέηαι  –  Ας βοηθήζοσμε όλοι!   
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